



## В Ельце бывший полицейский признан виновным в мошенничестве



Собранные СО по г. Елец СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора, бывшему сотруднику полиции, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, будучи участковым уполномоченным полиции, ввел в заблуждение местную жительницу о привлечении к уголовной ответственности её неоднократно судимого брата за хищение двух бутылок спиртного из магазина. При этом он убедил женщину в имеющихся у него полномочиях за 50 тысяч рублей освободить брата от наказания, потребовав деньги. 13 марта 2023 года женщина, находясь в отделе полиции, положила требуемую полицейским сумму в ящик рабочего стола.

Злоумышленник был задержан после передачи ему денежных средств, проходившей под контролем сотрудников службы собственной безопасности УМВД России по Липецкой области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал частично. Следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с лишением права 2 года занимать должности в правоохранительных органах. Кроме этого, он лишён специального звания.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1834708>